

共鉴花海封丘 传唱黄河故事

封丘县第八届油菜花生态旅游季开幕

本报讯(记者 崔敬)人间最美四月天,黄河岸边花如海。4月3日,封丘县第八届油菜花生态旅游季在陈桥湿地风景区开幕。连日来,数万名游客齐聚陈桥湿地,共赏花海封丘。

本届油菜花生态旅游季以“自由自在·趣封丘”为主题,以陈桥湿地为主景区,唯美呈现碧水花海的田园梦乡,依托56公里黄河生态廊道,串连湿地观景台、火车快闪店、黄河文化苑、超级打卡点等诸多特色景观,创办花海摩托车障碍赛、超长露营大赛等项目。

旅游季还将呈献直升机巡游、摩托车巡游、汉服巡游、花海小剧场、花海相亲会等多场精彩活动,让游客既能领略封丘的秀美风光,体验别样的民俗文化,又能亲赴一场历史与现代碰撞、新潮与古韵辉映的春日盛会。

旅游季期间,祥符调、曲艺杂谈、宋代点茶、古典歌舞、古筝民乐、非遗静态展、漆扇制作等近600场古今文艺展演活

动精彩纷呈,为广大游客献上一场丰富多彩的文化大餐和震撼灵魂的视觉盛宴。除了封丘卷尖、陈桥兔肉、留光烧饼、萧记烩面等本地美食外,还有来自各地的小吃满足游客的味蕾。

此外,景区内还设立了20余个农产品展位,共展出40余种当地独具特色的农副产品,一并满足广大游客的购物需求。活动期间,封丘县各乡镇镇长、乡长还将陆续走进爱心公益直播间,变身带货达人,为封丘“代言”,向网友展示推介封丘特色特产。

作为全国休闲农业与乡村旅游示范县,近年来,封丘县围绕黄河大堤生态带、文岩渠生态带、天然渠生态带、黄河湿地风景区等建设规划,迈出文旅兴县的坚实步伐。在大力实施的全域旅游开发计划中,油菜花生态旅游季已连续举办8年,截至目前,累计接待游客近600万人次,拉动旅游总消费超50亿元,将千年古县黄河文化名片擦得更亮。



各地游客齐聚封丘,共赏美景

同台论“健” 一决高下

卫辉市举办第二届疾控系统健康科普大赛

本报讯(记者 张延 通讯员 张宇东)4月7日,卫辉市第二届疾控系统健康科普大赛在该市疾控中心举办。参赛选手们用幽默诙谐的语言同台论“健”、各展风采。

作为省级健康县区和慢性病综合防控示范区,卫辉市疾控中心致力于健康科普工作,注重健康科普专家的培养,通过健康科普大赛、健康讲座、专家培训和“千人百场”健康科普志愿

服务等活动,建立激励制度,选拔优秀健康科普人才,增强健康科普专家库的储能,为传播健康知识蓄积力量。

比赛中,选手们用幽默诙谐的语言、贴近生活的案例,讲解了疫苗接种、传染病防治、科学营养膳食、慢性病防治等卫生健康知识,以群众视角普及健康知识,引导大家关注身心健康。选手们的表现得到了专家评委的认可和观众的好评。

据了解,卫辉市疾控中心发挥专业优势,以群众需求为导向,创新健康科普形式,走进乡村、社区、学校、企业,针对不同人群的需求,积极开展健康科普活动,搞义诊咨询、办健康讲座,还利用微信、公众号等新媒体平台,发布健康科普信息,满足基层群众对卫生健康的服务需求,普及健康素养基本知识,倡导健康文明的生活方式,以疾控人的担当助力健康中国行动。

封丘县开展

眼镜店专项监督检查行动

本报讯(记者 崔敬)4月7日,记者了解到,连日来,封丘县市场监督管理局对辖区内眼镜店开展了专项监督检查行动,维护广大消费者合法权益。

此次专项检查重点围绕经营证照、配套设施、专业技术人员持证上岗等方面,主要查看眼镜店经营者是否持有相应的医疗器械许可证;验光配镜设备是否齐全,计量器具是否在检定有效期内且按照规定依法进行检定,检定是否合格。

同时,执法人员重点检查了眼镜店是否配备专兼职计量、质量管理等专业技术人员,从事验光、配镜的人员是否持证上岗以及明码标价、不虚假误导消费者宣传等。

截至目前,封丘县共检查辖区眼镜店48家(次),对检查中发现的部分眼镜店存在计量器具超期未检的问题,执法人员已要求立即停止使用,并开展立案查处。

萌娃走丢

渠东城管帮其找妈妈

本报讯(记者 李文奇)4月6日,牧野广场内上演一幕暖人心扉的画面。一名年仅3岁的小男孩迷失在人群中,无助地哭泣。幸运的是,这一幕恰巧被正在执行巡查任务的渠东街道城管执法队员们发现。他们迅速伸出援手,帮助萌娃成功找到心急如焚的妈妈。

当日,城管执法队员在牧野广场附近发现一名哭泣的男童,周围并无大人陪同。他们立即上前,一边耐心安抚孩子情绪,一边试图询问其家长的姓名、联系方式。好在孩子能记住家长的联系方式,经过半小时的等待,执法队员终于遇到了焦急寻找孩子的家长。原来,这名家长趁清明假期带孩子前来游玩,却因公园人流密集,孩子顽皮玩耍,不慎与孩子走散。在核实家长身份信息无误后,城管执法队员将孩子安全交还给家长。

在此,渠东街道温馨提醒大家,节假日期间在人流密集场所游玩时,一定不要让孩子离开自己的视线,谨防孩子走失。

共青团原阳县委组织开展

“汉服遇上花 青春遇上你”主题活动

本报讯(记者 张世彬)为丰富青年文化业态,着力提升青年文化活动质量,展现原阳城市形象,4月6日,记者了解到,日前共青团原阳县委联合原阳县融媒体中心、安阳学院(原阳校区)团委组织大学生在原阳县宣化寨村梨园开展青年文化活动月之“汉服遇上花 青春遇上你”活动。

近日,原阳县城北环东段宣化寨

村数百亩梨园的梨花盛开。雪白的梨花与田间青绿的蒜苗、菠菜还有金灿灿的油菜花交相映衬,形成了一个绿色低碳循环的农业产业体系,让绿色发展、绿色种养成为时尚。

身处梨园,仿佛置身童话世界,树干苍劲有力,虬枝恣意延展,树冠宛如伞盖,枝头花朵沐浴着春日的阳光盛放如雪,一簇簇、一层层、一丛丛,尽情展

现无尽的生机与活力。花间蜂蝶萦绕,徐徐春风吹来,香远益清,沁人心脾。

学生们身着汉服,与花相约,以景会友,梨树下、花丛间,欢笑声不绝于耳。大家或谈笑风生,或踏歌起舞,或静坐休憩,或端庄大方,或飘逸灵动,或青春活力,吸引了众多游客驻足观看与欣赏,充分展现了当代大学生传承发扬中华优秀传统文化的青春风采。

花海中“招才引智” 毕业生“职”奔未来

本报讯(记者 崔敬)以花为媒,招才引智。4月6日上午,封丘县“招才引智”新乡市高校毕业生“路演”推介会在陈桥东湖湿地公园举行。通过搭建校企合作平台,助企招才引智,支持当地经济高质量发展。

双选会吸引了河南科技学院、河南工学院、新乡学院、新乡工程学院、新乡职业技术学院等6所高校应届毕业生前往,新乡富元食品有限公司、河南速轮轨道交通装备有限公司、河南

洋荣服饰有限公司等封丘县12家优质企业应邀参加,青年学子和优质企业就此开启了一场双向奔赴。

企业结合自身发展优势、产品特点、人才需求等情况进行了精彩、详细的“路演”推介,彰显企业吸引力。推介后,学生们纷纷带着简历和应聘资料,到心仪的招聘展位前咨询所需岗位情况,推介自身,现场气氛热烈。

此次招聘岗位涵盖企业管理、机械设计、数控机床、服装设计、财务会

计、电气自动化、食品检测检验、电商、销售等230余个。“路演”推介会上的企业给我们的福利待遇都非常好。”河南科技学院学生张宇说。

推介会恰逢当地油菜花生态旅游季,现场还特设了就业服务专区和绿色旅游通道,邀请人社部门业务精英就政策咨询、简历诊断、生涯规划进行指导服务,引导学生们与企业“牵手”成功。当天,共有160余名高校毕业生与企业现场达成就业意向。